

# 广深港高铁票下周一开售

据新华社广州9月7日电 记者7日从广州铁路集团获悉,广深港高铁将于9月23日开始全线正式运营,车票将于9月10日8时开始发售。

广深港高铁是中国高速铁路网的重要组成部分,全长141公里,其中内地段115公里,香港段26公里。内地段2015年底已全部建成通车,香港段由香港特别行政区全资兴建,目前已具备车票发售和按期开通条件。

据广铁集团介绍,广深港高铁香港段开通初期,将根据客流情况安排动车组列车开行,最高峰日计划每日安排开行动车组列车

127对。9月23日开通运营首日,将安排开行95对动车组列车。

广深港高铁香港段开通运营后,可通达北京、上海、武汉、贵阳、昆明等城市,到达内地40多个车站。其中,从香港西九龙站出发,至广州南站的列车最短运行时间47分钟,至北京西站的列车运行时间为8小时56分钟。

高铁票价按双方运营企业分段计费,各自定价、加总核收的方式确定,以人民币定价,并根据市场实际情况在公布票价范围内进行浮动。车票在香港以港币标价,在内地以人民币标价。

根据《内地与香港特别行政区关于在广深港高铁西九龙站设立口岸实施“一地两检”的合作安排》,所有过境旅客只需在香港西九龙车站采用“一地两检”方式办理出入境,这可以大幅节省旅客过关时间。

铁路部门提醒,根据新制定的《广深港高速铁路跨境旅客运输组织规则》的规定,跨境旅客有关购票、改签、退票等相关规则与内地现行规则有差异,旅客在出行前可通过内地和香港铁路网站、客服电话和车站公告查询。同时,坐高铁出入境需按照有关规定带齐证件。

## 接入公安权威数据平台 《王者荣耀》下周启动最严实名制

本报讯9月6日,腾讯宣布将于下周再对《王者荣耀》的健康系统全面升级,用户信息会接入公安权威数据平台进行校验,以精准判断相关账号的实名信息是否为未成年人,进而决定是否纳入健康系统的防沉迷体系中。腾讯旗下其他游戏产品也将逐步接入公安权威数据平台。

本次升级由于涉及游戏客户端的版本更新,根据iOS版本的审核结果,预计将于9月15日前后正式启动,并于9月内完成最严格实名制对于《王者荣耀》全部新用户的校验。

此前,公安权威数据平台主要应用于金融、信用、政务等对征信安全要求极高、身份识别最为严格的行业。本次《王者荣耀》率先接入公安权威数据平台,是中国游戏行业的首次尝试。

本次《王者荣耀》健康系统升级完成后,腾讯还将在旗下其他游戏产品中逐步扩大公安权威数据平台的接入范围,持续落实最严格的实名制。同时,也会不断研究与测试保护未成年人的各种新技术,积极探索这些新技术从实验室环境切换到现实场景的应用可能。

过去两年,腾讯陆续推出了国内首个限制未成年人包括时长、消费等游戏行为的“成长守护平台”;在游戏过程中实现远超主管部门要求的、从系统层面自动干预和限制未成年人游戏时间的“《王者荣耀》健康系统”;当疑似未成年人非理性消费发生后,尝试联系其监护人进行提醒、确认与处理的“未成年人主动服务项目”。

(王思思 马化展)

## 支付宝“养老专区”昨天上线

下周可买养老基金

本报讯 备受关注的首批养老目标基金终于拉开了互联网平台发行的序幕。北京青年报记者从蚂蚁金服方面了解到,支付宝“养老”专区昨天上线,为用户提供认购、查询、投教等一站式养老投资服务。同时,中欧、泰达宏利旗下的两只养老目标基金产品也将登陆该专区,于9月10日正式启动发售。

据蚂蚁财富相关产品负责人介绍,待产品、服务正式上线后,用户可按照“打开支付宝首页→点击财富频道→点击养老”的操作路径,进入“养老”专区,就能在专区内选购适合自己的养老基金产品。

据了解,目前除中欧、泰达宏利外,蚂蚁财富也在与其他基金公司做相关产品测试、对接工作,后续,首批其余12只不同类型的养老基金也将陆续登陆养老专区,给投资者提供更丰富、多样的选择。

在“养老”专区中,用户还将拥有个人专属养老账户,随时查询社保、医保、公积金,即时获取养老科普等资讯内容。据了解,考虑到养老是典型因人而异的投资场景,蚂蚁财富接下来还会利用AI技术,智能调整用户养老资产配置,机构也可以根据用户的情况变化,输入因时而变的匹配投顾服务,实现一人一策,专属定制。未来,用户在支付宝上的养老账户也有望对接基金、保险等多种养老产品,成为真正意义上的个人养老商业账户。

(程婕)

## “小伙陷传销勒死监工”案 云南省检察院派员指导办理

本报讯 记者昨天从云南省检察院获悉,媒体报道的云南楚雄州“保山小伙陷传销勒死监工”案引发广泛关注。云南省检察院高度重视,专门听取有关案情汇报,并已指派专人赴楚雄州指导办案。

围绕社会关注的张某是否存在防卫情节等问题,云南省检察院将指导楚雄州检察院抓紧调查核实,严格依法认定,确保案件公正处理,并及时向社会通报。

2018年1月,小伙张某被编进一个传销组织,由“监工”昼夜看管,被非法限制人身自由长达20天。春节前,张某上厕所时,与负责看管的“监工”王某发生争执。王某掐住张某的脖子,张某拉了羽绒服帽檐上一根带子,将对方勒死。检察机关指控张某涉嫌故意杀人罪,张某的辩护人认为,张某实施了正当防卫,导致了被害人死亡,应属于防卫过当。

近日当地法院开庭审理了此案,并将择日宣判。

(据检察日报)



### 新车亮相

昨天,在长春轨道交通展上拍摄的“光谷量子号”轻轨列车。当天,由中车长春轨道客车股份有限公司研制的武汉东湖“光谷量子号”轻轨列车在长春轨道交通展上首次向公众展出。该型车是具有完全自主知识产权的无网超能有轨电车,车体由碳纤维复合材料制成。

“光谷量子号”外形动感,设计时速80公里。据中车长春客技术专家介绍,列车使用的超能电容存储技术系国内领先,充电两分钟就可以跑10公里。列车装配的碳纤维复合材料车体具有强度高、轻量化的特点,让该型列车整车比同类不锈钢车体减重约30%,更加节能环保。

新华社记者 许畅 摄

## 国家药监局全面排查疫苗生产企业 未发现影响疫苗质量安全问题

据新华社北京9月7日电 为及时发现和消除疫苗生产环节的风险隐患,国家药监局自7月23日至8月9日,派出45个检查组,对全国现有45家疫苗生产企业(不含长春长生生物科技有限责任公司)开展全面彻底的风险排查。根据药品生产质量管理规范(GMP)判定标准,排查结果显示,现有在产企业的疫苗品种生产正常,未发现影响疫苗质量安全的问题。

经排查,现有45家疫苗生产企业中,38家在产疫苗企业能够按照药品GMP的要求组织生产,建立了较为完善的质量管理体系;人员配备、设施设备符合生产要求,产量与设计产能匹配;能够按照《中国药典》、药品注册标准要求对疫苗进行质量控制。7家疫苗生产企业因许可证过期未申请换发、企

业经营不善、车间改造等原因,均已停产三年以上,无产品在市场流通使用。

国家药监局有关负责人表示,坚决贯彻落实中央关于吉林长春长生公司问题疫苗案件调查处理的决定,切实加强疫苗质量监管,及时发现和消除风险隐患,保障人民群众用药安全。要落实省级药品监管部门对疫苗生产企业日常监管责任,保持对疫苗产品监管的高压态势;落实企业主体责任,进一步完善质量管理体系,建立质量安全追溯体系,落实产品风险报告制度;细化各类疫苗批签发指导原则,特别是对狂犬病疫苗、百白破疫苗、脊髓灰质炎疫苗等生产过程和质量控制较为复杂的品种,全面加强风险控制;加大飞行检查和跟踪督查的力度,及时严厉查处违法违规行为。

## 男子被判9年8个月 求“判10年凑整数” 法官:下次成全你

本报讯 男子获刑9年零8个月,当庭要求法官将刑期改为10年“凑个整”。昨天,新京报记者从贵州省六盘水市中级人民法院获悉,这一令人哭笑不得的场景发生在9月5日,六盘水市中级人民法院在盘州市人民法院,对上诉人李开运等9人涉恶势力犯罪集团案的二审宣判现场。

记者获得的庭审视频显示,在审理现场,主审法官宣判称,被告人李正房犯故意伤害罪,判处有期徒刑4年9个月,犯聚众斗殴罪,判处有期徒刑4年9个月,犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑1年4个月,决定执行有期徒刑9年8个月。

而法官询问李正房对于判决的意见时,李正房却表示,“要求审判人判我十年,凑个整数吧。”面对这样的“请求”,主审法官“机智”应对:“下次吧,下次我成全你,坐下。”

盘州市人民法院一审认定,2017年年初以来,李开运、李正房等7人为了达到“混社会、耍威风、威吓震慑他人”的目的,多次在盘州市境内实施故意伤害、聚众斗殴、寻衅滋事等犯罪活动,逐渐形成了以李开运为首要分子,以李正房等人为主要成员的10余人的恶势力犯罪集团,造成多人不同程度受伤,多人财产受损。

盘州市法院于2018年6月15日作出判决,以聚众斗殴罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪、盗窃罪分别判处李开运、李正房等有期徒刑两年至九年八个月不等,并处罚金。宣判后,9人不服,提出上诉。六盘水中院二审决定驳回上诉,维持原判。(张彤)

## 喜迎爱牙日 优惠做种植

平顶山市口腔医院引进数字化种植技术,开展微创数字化“即刻负重”种植手术。为全口缺牙患者带来福音。“即刻负重”就是“即刻种植即刻用”上午种牙下午吃苹果。

教师节期间 (9月8日至12日) 凭教师资格证, 单颗种植再优惠

200元

在9·20全国爱牙日即将来临之际,面向全市征集30名全口或半口缺牙患者开展优惠种植活动(全口种植优惠两万元,半口种植优惠一万元)。同时,医院针对单颗缺牙患者推出韩国登腾种植体3800元种植活动(费用包括:CT、化验、检查、种植体、基台、全瓷牙冠)。

活动日期:9月5日至9月30日

电话:7665036 地址:平顶山市新华区文园路9号